

**Od:** [redacted] <[redacted]@znam.cz>  
**Odesláno:** [redacted]  
**Komu:** podatelna@nizkovice.cz  
**Předmět:** Žádám zastupitelstvo obce o informace ve smyslu zákona 106/1999Sb.

[redacted]  
7.10..2021

Ve smyslu zákona 106/1999Sb. o svobodném přístupu k informacím Vás žádám o poskytnutí informace, ohledně zákazu výroby topného dřeva a přilehlé skládky (využívají ji i občané obce) pana Ladislava Helíška, kdy už je v důchodu a díky zelenému šilenství euroconů a eurohujerů a jiných pomatenců. Jakékoliv spalování dřeva bude do několika roků zakázané a sama by zanikla. Takový Váš krok je už dnes bezdůvodný.

Je velice zajímavé, že 20 roků s tím zastupitelstvo ve kterém byli i mnozí současní nic nedělalo a dnes, kdy si zakoupil objekt PHM po Agrii, musí ze dne na den bezdůvodně skončit, pod pohružkou přestupkové komise ve Slavkově u Brna, se kterou mám opravdu bohaté zkušenosti.

Dle mých informací požádal Laďa obec o pronájem přilehlých obecních pozemků, které jsou i tak neustále zanedbané, kdy starosta Horák mu odpověděl, že nepronajme a neprodá. Někomu to zřejmě vadí. Celkem mě to neudivuje, Laďa není korupčník, lhář a podvodník, zloděj, ochlasta a tak na pronájem pozemku nemá nárok. Kdyby to byl některý z vazalů "starostu", problém by nebyl. To má zřejmě zato, že rok co rok přispívá dary do obecní školky, co nemá na pastelky?

Je prapodivné, že si v této obci zakoupí pozemek kterákoliv náplava, účastníci obecních oslav pořádaných zastupitelstvem.

Laďa má problém zřejmě jako já, neumí dnes žít (jak mně sdělil v očividně duševním rozpoložení "starosta Horák") umět dnes žít podle něj spočívá v tom, že budeme rozlévat pivo a chlast svým voličům, kumpánům v účelově zřízené nálevně, že budeme žít ve špeluňce 60m2 po ČSLA a vymeteme kdekjaký pajzl a oslavu. Ono totiž někomu nikdy nedojde, že každý člověk má jiný žebříček hodnot, jiný smysl života. "Inu při pití mnohém, rozumee sbohem".

V tomto volebním období obec bezdůvodně rozprodala desítky hektarů obecní půdy. Byli jsme svědkem podvodného pokusu o prodej lukrativního pozemku v krajinné oblasti Bílý vlk, kdy si chtěl jeden klient v lese postavit výrobní halu na tepelnou techniku a kadeřnictví.

Posílám jsem v uplynulých letech na zastupitelstvo několik reakcí na prapodivné přeprodeje pozemků v katastru obce. Odpovědi vždy odpovídaly duševnímu rozpoložení a nabyl jsem dojmu, že "starosta" Horák nakládá s obecním majetkem jako by mu patřil a to bez ohledu nato a v rozporu s tím co mu ukládá zákon o obcích 128/2000Sb.

Pročpak nevadí "zastupitelstvu" letité parkování a trvalé odstavení nákladních aut, nákladních souprav, obytných přívěsů v obci?

Pročpak nevadí "zastupitelstvu" že je devastovaná silnice u Červinkového, kde "starosta" Horák účelově změnil dopravní značení v ulici J. Rerycha, nosnost vozovky z 2 tun na 3,5 tuny s dodatkovou tabulí, zásobování vjezd povolený, kdy už dnes v zátočině po dešti vytéká voda, vozovka je celkově podemlétá vodou, poničená provozem nákladních vozidel a dopravy o hmotnosti přesahující únosť vozovky 2 tuny i 7násobně, zajíždějících den co den k objektu č. 289, kde se skládají i nakládají palety z aut o nosnosti 14 tun a více s hydraulickým sklápěčím čelem, které samo o sobě váží 1 tunu palety.

Pročpak nevadí "zastupitelstvu" to co vidí každý projíždějící obcí u bývalé hospody u státní silnice? Pročpak nevadí přetížený provoz cistren a zemědělské techniky, která devastuje panelku silnici za mojí zahradou domu č.31, kde se silnice pod hmotností rozděluje a tlačí na ploty zahrad pod ní. Nikdy v minulosti k tomu nedocházelo až po tom, kdy začaly po silnici jezdit cisterny zásobující bioplynovou stanicí. V době, kdy se panelka budovala, existovaly za traktor dva druhy jedna s nosností 3,5 tuny a drhá 5 tun max.

Pročpak "zastupitelstvu" nevadí devastace polností, orné půdy kukuřicí a řepkou. Co bude až eroze ornou půdů zničí a zemědělství dotační vykusí odtáhnou jinam? Stačí se dnes podívat na objekt bývalého JZD. Ten který zakládal můj děda. Po nich potopa.

Pročpak obecnímu " zastupitelstvu" nevadila černá skládka, která se podvodně přeměnila na skládku biodpadu na úrovni vjezdu do opraven lesní techniky, kdy ČOI ČR určila sanování? Pročpak nevadí skládky všude kolem ZD? Pročpak nevadila skládka u haly na horním kravíně?

Po současném obecním zastupitelstvu obce Nížkovice potopa taktéž.

To, že někdo nedokáže jednat s lidmi, nemá pro jednání potřebný cit, nedokáže řídit cokoli, nemá potřebné životní, profesní zkušenosti, vědomosti, potřebný rozhled, zažitou pracovitost, nemusí nutně končit devastací všeho, co bylo v této obci po generace postaveno, zbudováno.

Tím, že si obecní " zastupitelstvo v obci zřídí černou nálevnu, jak jsme toho byli svědky od roku 2016 do roku 2020 za chlast prapodivného původu si kupuje jednoduché voliče není cesta, to je exodus, což dokazujete s každou další zakázkou, která drancuje nejen obecní finance, majetek obce, ale i dotace státu.

S pozdravem





# Obecní úřad Nížkovice

Nížkovice 39 , 684 01 Nížkovice

Váš dopis s čj.:

Ze dne:

Číslo jednací: OUNI-1414/2021

Spisová značka: 1/2021 Informace

Vyřizuje: Dušan Horák

Tel:

E-mail: starosta@nizkovice.cz

Datová schránka: texbcfe

Datum: 11.10.2021



## Žádám zastupitelstvo obce o informace ve smyslu zákona 106/1999Sb.

K Vaší žádosti o informace dle zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, doručené Obecnímu úřadu Nížkovice dne 30.9.2021 sdělujeme následující:

K žádnému zakazu výroby topného dřeva ze strany Obecního úřadu Nížkovice nikdy nedošlo.

S pozdravem

Dušan Horák  
starosta

OBECNÍ ÚŘAD  
NÍŽKOVICE ②  
PSČ 684 01  
Tel.: 544 222 621, 544 222 611